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"Knjiga je u potpunosti utemeljena na činjenicama,

odnosno na javno dostupnim izjavama koje su potom

znanstveno i nepristrano analizirane, bez korištenja

bilo kakvih “insajderskih” elemenata" kazao je Galić

za Večernji list

Kompanija Agrokor imala je ključnu ulogu u hrvatskoj ekonomiji i

politici, a njezin slom prerastao je iz ekonomske u političku krizu-

Kako je Vlada komunicirala i kakav je dojam imala i još ima

javnost? U knjizi Agrokor - Slom diva na staklenim nogama autori

Anita Culifaj i Marin Galić analizira komunikaciju Vlade, prikazuju

i razvojni put Agrokora te daju teorijski okvir o kriznom

komuniciranju. Posebnost knjige je i ta što u Hrvatskoj nema

mnogo znanstvenih radova koji istražuju i analiziraju krizne

načine komunikacije u političkoj areni.

O knjizi smo razgovarali s koautorom Marinom Galićem,

 docentom na Sveučilištu Sjever, koji je  radio i kao

poslijedoktorand na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu.

Predaje kolegije iz područja novinarstva, medijske produkcije, PR-

a i sporta, a diplomirao je novinarstvo na Fakultetu političkih

znanosti u Zagrebu, magistrirao na Ekonomskom fakultetu u

Zagrebu i doktorirao informacijsko-komunikacijske znanosti na

Filozofskom fakultetu u Zagrebu te ima više od trideset godina

iskustva u novinarstvu, izdavaštvu i medijskom menadžmentu.

Što vas je potaknulo da napišete knjigu o Agrokoru i zašto ste

naglasak stavili upravo na komunikacijsku dimenziju krize?

Koliko ste mogli biti objektivni budući da je jedan od

osumnjičenih u slučaju bio i vaš brat, Mislav Galić, koji je sada

oslobođen?

- Budući da sam doktorirao u polju komunikologije te se

znanstveno bavim i predajem kolegije iz gospodarske i političke

komunikacije, posve je logično da sam s koautoricom Anitom

Culifaj analizirao krizno komuniciranje u najvećoj gospodarsko-

političkoj aferi na ovim prostorima – slučaju koncerna Agrokor.

To nema apsolutno nikakve veze s mojim bratom Mislavom, koji

je radio u Agrokoru i s kojim nikada nisam razgovarao o knjizi.

Knjiga je u potpunosti utemeljena na činjenicama, odnosno na

javno dostupnim izjavama koje su potom znanstveno i

nepristrano analizirane, bez korištenja bilo kakvih “insajderskih”

elemenata. Što se tiče odustajanja od optužbe protiv mog brata,

riječ je o očekivanom i logičnom ishodu. Njegovo ime nije

spomenuto ni na jednome mjestu u više od 80.000 stranica

spisa, niti ga je itko od optuženika ili svjedoka teretio po bilo kojoj

osnovi. On je inicijalno bio pritvoren i optužen isključivo po

načelu solidarnosti članova Uprave (doduše selektivno jer

neobično nisu bili uključeni svi članovi Uprave), koja se u tom

razdoblju nije sastajala pune tri godine.
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U prvom dijelu obrađeno je i analiziralo 1.253 broja dnevnih

novina i 195 brojeva tjednika u razdoblju od 10. travnja 2017. do

4. srpnja 2025. godine. U drugom dijelu analizirano je 2.699

članaka objavljenih od 2018. do 2024. na

portalima večernji.hr, jutarnji.hr i 24sata.hr. Smatram da je riječ o

iznimno snažnoj i relevantnoj bazi podataka koja omogućuje

provođenje dubinske analize kakva nije napravljena na ovim

prostorima, s posebnim naglaskom na krizno komuniciranje

Vlade Republike Hrvatske tijekom gotovo osam godina, ali i

ostalih aktera poput Ivice Todorića, Ante Ramljaka ili Fabrisa

Peruška.

U knjizi koristite teorijski okvir političkog kapitalizma. Zašto

vam je taj koncept bio ključan za objašnjenje Agrokorova

uspona i pada?

Svaki znanstveni rad, odnosno knjiga zahtijeva jasno utemeljenje

i teorijsko uokvirivanje. U ovom slučaju, kolegica Culifaj i ja

oslonili smo se na smjernice kriznog komuniciranja koje su razvili

Vincent Covello, Timothy Coombs i Jonathan Bernstein. Njihove

smjernice primjerice među ostalim naglašavaju važnost

iskrenosti i otvorenosti, jasne i suosjećajne komunikacije,

preciznosti te pravovremenog i brzog odgovora. Nema sumnje da

su se i Vlada Republike Hrvatske, kao i komunikacijski stručnjaci

uključeni u aferu Agrokor, pri oblikovanju krizne komunikacije

oslanjali upravo na ova ili slična teorijska načela. Knjiga koju smo

pripremili analitički pokazuje i argumentirano dokazuje u kojoj su

mjeri ta načela bila primijenjena te koliko je cjelokupna

komunikacija bila uspješna.

Agrokor je u jednom trenutku činio oko 12 % BDP-a i imao 143

poduzeća. Koliko je ta činjenica, kao i zaposlenost (60.000

radnika, od čega 40.000 u Hrvatskoj) oblikovala politički i

komunikacijski pristup Vlade?

Slučaj Agrokor predstavlja presedan u povijesti kriznog

komuniciranja na ovim prostorima te se s pravom može

promatrati kao studija slučaja od iznimne znanstvene vrijednosti

za područje komunikologije. Malo je vjerojatno da će se u skoroj

budućnosti ponovno pojaviti gospodarski subjekt s tolikom

ekonomskom snagom i dubokim utjecajem na cjelokupni

ekonomski sustav Republike Hrvatske. Upravo taj široki doseg

učinaka doveo je do toga da gospodarska kriza preraste u

političku, što je rezultiralo oblikovanjem specifičnog modela

političko-gospodarskog kriznog komuniciranja. Riječ je o

fenomenu koji na ovim prostorima do sada nije bio zabilježen, a

koji omogućuje detaljno sagledavanje međudjelovanja

ekonomskih i političkih čimbenika u oblikovanju komunikacijskih

strategija.

U knjizi naglašavate da je izrada lex Agrokora bila

netransparentna. Što smatrate najvećim propustom u tom

procesu?

Naše istraživanje pokazalo je da je Vlada Republike Hrvatske u

početnoj fazi afere Agrokor djelovala prema jasno definiranom

strateškom komunikacijskom planu, što upućuje na to da su

komunikacijske aktivnosti bile unaprijed pripremljene od strane

stručnjaka. U tom razdoblju Vlada se pridržavala većine temeljnih

teorijskih smjernica kriznog komuniciranja, uključujući

pravodobno djelovanje, transparentnost, stalnu prisutnost u

javnom prostoru, otvorenost te, u određenim segmentima, i

emocionalnu dimenziju komunikacije. Međutim, nakon izbijanja

tzv. afere Borg došlo je do značajnog odstupanja od navedenih

principa. Iskrenost i transparentnost, koji su u prvoj fazi bili jasno

naglašeni, gotovo su u potpunosti nestali iz komunikacijskog

nastupa. Posljedično, narušena je dosljedna primjena teorijskih

načela, a Vlada se iz početne komunikacijske ofenzive postupno

povukla u defenzivnu poziciju obilježenu improvizacijom i

reaktivnim pristupom, što je imalo dugoročne posljedice na

percepciju javnosti i razinu povjerenja u institucije.

Je li upravo slučaj s tzv. grupom Borg pokazao da je problem

netransparentnosti postao ključna komunikacijska slabost

Vlade?

Teško je jednoznačno odrediti koja je od smjernica kriznog

komuniciranja najvažnija, no sasvim je jasno da transparentnost i

iskrenost zauzimaju ključno mjesto u oblikovanju percepcije

javnosti. Kada se te vrijednosti naruše, povjerenje građana u

institucije vrlo brzo erodira. Primjer afere Borg to nedvojbeno

potvrđuje: kod dijela javnosti poljuljana je početna slika o

nužnosti i opravdanosti Vladinih poteza u rješavanju krize

Agrokora. Taj gubitak vjerodostojnosti imao je i konkretne

političke posljedice – u relativno kratkom razdoblju došlo je do

ostavki potpredsjednice Vlade i ministrice gospodarstva Martine

Dalić te Vladina povjerenika za Agrokor Ante Ramljaka. Ipak, ono

što posebno intrigira komunikologe jest činjenica da afera Borg

nije u istoj mjeri ugrozila tadašnjeg premijera Andreja Plenkovića.

Štoviše, on je u prvoj fazi personaliziranom i strateški

usmjerenom komunikacijom uspio projicirati sliku čvrstog i

stabilnog lidera, što mu je omogućilo da očuva svoj položaj

unatoč intenzivnim političkim i medijskim pritiscima. U konačnici,

premijer Plenković ostao je jedini visoki predstavnik Vlade koji je

„preživio“ cijelu aferu Agrokor od njezina početka pa do kraja,

iako je tijekom godina postupno mijenjao vlastite komunikacijske

strategije i prilagođavao neka od načela kriznog komuniciranja.

Je li fragmentacija komunikacije - Dalić, Ramljak i Marić slali su

različite poruke - bio glavni uzrok gubitka povjerenja javnosti?

U očima javnosti, oni su, uz premijera Plenkovića, bili glavni akteri

i na komunikacijskom planu. Činjenica da su oni otišli s funkcija,

a da je premijer ostao, govori o nečemu drugom, što kolegica

Culifaj i ja nismo posebno i pojedinačno istraživali, jer se ne radi

samo o komunikaciji. To nadilazi naš istraživački i znanstveni

interes. Mi u političku stranu nismo ulazili.

Vlada je naglašavala spašavanje radnih mjesta i stabilnost

gospodarstva. Koliko je ta poruka bila učinkovita?

Tzv. marketinška komunikacija predstavlja jedan od najuočljivijih

aspekata Vladinog javnog nastupa tijekom afere Agrokor, a

posebice komunikacijskog stila premijera Andreja Plenkovića. Od

samih početaka krize, premijer je u gotovo svakoj svojoj izjavi

inzistirao na narativu nužnosti djelovanja, naglašavajući kako je

primarni cilj očuvanje 60.000 radnih mjesta te osiguravanje

stabilnosti cjelokupnog gospodarskog sustava Republike

Hrvatske. Ova komunikacijska linija dosljedno je ponavljana

tijekom proteklih osam godina, a indikativno je da se isti obrasci

mogu prepoznati i u njegovim recentnim javnim istupima, što

upućuje na dugoročnu komunikacijsku strategiju koja se

vjerojatno neće mijenjati ni u budućnosti. Sam koncept

marketinške komunikacije u političkom kontekstu djeluje poput

reklame: cilj je uvjeriti "konzumenta", u ovom slučaju birača, u

učinkovitost vlastitog djelovanja te ga potaknuti na "kupnju",

odnosno davanje političke potpore na izborima. Ova vrsta

komunikacije funkcionira na emocionalnoj i racionalnoj razini –

emocionalno mobilizira birače kroz isticanje ugroženih radnih

mjesta i potencijalne destabilizacije sustava, dok racionalno

gradi sliku Vlade kao odgovorne i kompetentne institucije koja

poduzima nužne mjere. Ako promotrimo rezultate izbora nakon

izbijanja afere, može se zaključiti kako je takva marketinška

komunikacija ispunila svoju svrhu.

Kako ocjenjujete ulogu hrvatskih medija u cijeloj aferi: jesu li bili

korektiv vlasti ili akteri koji su dodatno politizirali slučaj?

U suvremenoj eri "clickbaita", kada se od medija nerijetko može

očekivati senzacionalizam i površnost, slučaj Agrokor ipak

pokazuje nešto drukčiju sliku. Iako su pojedini tekstovi ostali na

razini pukog izvještavanja bez dublje analize ili kritičkog

propitivanja ključnih činjenica, u većini slučajeva mediji su

dosljedno i korektno prenosili tijek događaja. Upravo ta činjenica

potvrđuje da je javnost, ako je imala interes, mogla biti vrlo dobro

informirana o razvoju afere. Naše istraživanje, koje je utemeljeno

upravo na analizama izjava i članaka objavljenih u hrvatskim

medijima tijekom gotovo osam godina, dodatno potvrđuje ovu

tezu. Statistički gledano, u prosjeku je svakoga dana objavljeno

oko 1,3 članka povezana s aferom Agrokor. U tom kontinuiranom

medijskom pokrivanju bilo je i vrlo kvalitetnih tekstova koji su

pružali širi kontekst i dubinsku analizu, ali i korektnih, neutralnih

izvještaja koji su prenosili izjave svih relevantnih aktera – od

premijera Andreja Plenkovića do samog Ivice Todorića. Ovakav

kontinuitet i kvantiteta objava ukazuju da su mediji, unatoč

povremenim manjkavostima, odigrali važnu ulogu u očuvanju

informiranosti javnosti.

Koliko je javna percepcija oblikovana stvarnim ekonomskim

problemima, a koliko političkim i komunikacijskim aferama?

Nesporno je da su zaposlenici Agrokora, njih oko 60.000, cijeli

slučaj ponajprije promatrali kroz ekonomsku prizmu –

egzistencijalnu sigurnost, očuvanje radnih mjesta a potrošači i

straha od praznih polica u trgovinama, što je često bio element

koji je sam Ivica Todorić zanemarivao u svojim javnim istupima.

Taj ekonomski aspekt zasigurno je imao dominantnu ulogu u

percepciji zaposlenika i potrošača. Međutim, istodobno je

postojala i snažna politička dimenzija slučaja koja se ne može

zanemariti. Ako se vratimo na sam početak afere, Vlada je tada

naglašavala kako neće spašavati posrnuli Agrokor jer se želi

distancirati od modela kroni-kapitalizma, u kojem država

neposredno intervenira u tržišne procese i izravno utječe na

gospodarstvo. No, donošenje posebnog zakona poznatog kao

"Lex Agrokor", imenovanje Vladina povjerenika te niz kasnijih

političkih poteza jasno pokazuju da se država ipak duboko

uključila u rješavanje ove krize. Time je, htjela-ne htjela, Vlada

potvrdila isprepletenost politike i gospodarstva u ovom slučaju.

Ovakvo proturječje – s jedne strane deklarativno odbacivanje

kroni-kapitalizma, a s druge strane snažna politička intervencija

– imalo je značajan utjecaj na javnu percepciju. Javnost je sve

ključne odluke povezane s Agrokorom povezivala s Vladom i

političkim elitama, budući da su se one donosile upravo na

Markovu trgu. Stoga se ne može govoriti isključivo o

ekonomskim problemima, već i o složenom političko-

gospodarskom spletu okolnosti koji je obilježio cijelu aferu.
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U zaključku pišete o "priči bez epiloga". Zašto afera Agrokor ni

danas nije zatvoreno poglavlje?

Može se povući zanimljiva paralela s kriznim komuniciranjem u

aferi Agrokor: da je komunikacija bila u potpunosti uspješna,

danas – osam godina nakon izbijanja krize – o njoj vjerojatno

više ne bismo raspravljali, osim možda u udžbenicima i na

predavanjima studentima komunikologije kao primjer dobre

prakse. Međutim, činjenica da je tema i dalje aktualna ukazuje na

to da komunikacijska strategija nije u potpunosti ispunila svoj

cilj. Dodatni problem predstavlja i činjenica da epilog čitavog

slučaja još uvijek nije poznat. Iako se približavamo desetljeću od

njezinog početka, moguće su različite završnice – od onih koje bi

potvrdile Vladinu naraciju o nužnosti intervencije i očuvanju

stabilnosti gospodarstva, pa sve do potencijalnih "epskih obrata"

koji bi mogli potpuno promijeniti percepciju afere. Takva

neizvjesnost, uz izostanak konačnih sudskih odluka, i dalje

ostavlja otvoren prostor za nove interpretacije i javne rasprave.

Nema sumnje da bi za aktere iz Vlade, a posebno za premijera

Plenkovića, najsretniji ishod bio da je afera Agrokor odavno

zatvorena i arhivirana kao uspješan primjer kriznog upravljanja.

No dok se ne donesu pravomoćne presude, kako pred hrvatskim

sudovima tako i pred međunarodnim arbitražnim institucijama,

postoji stalna bojazan od mogućih obrata. Takvi ishodi mogli bi

imati ne samo ekonomske, već i dalekosežne političke

posljedice, čime se dodatno potvrđuje kompleksnost slučaja i

njegova trajna važnost za proučavanje kriznog komuniciranja.

Je li negativni okvir ("afera") trajno zasjenio činjenicu da je

restrukturiranje ipak spasilo desetke tisuća radnih mjesta?

Vlada i premijer Andrej Plenković dosljedno su u javnoj

komunikaciji, posebice kroz marketinški oblikovane poruke,

ponavljali tezu o spašavanju gotovo čitavog hrvatskog

gospodarstva očuvanjem  najvećeg ekonomskog subjekta u

zemlji – koncerna Agrokor. Ta je naracija jasno artikulirana i

prilikom nagodbe vjerovnika 2018. godine, kada je premijer

naglasio kako neće doći do rasprodaje Agrokorova portfelja, već

do njegova jačanja i stabilizacije, s ciljem da kompanija zadrži

vodeću poziciju na tržištu. No, već tri godine kasnije uslijedila je

prodaja Leda, jedne od perjanica posrnulog diva. Iako je takav

potez očito proturječio ranijim obećanjima o očuvanju integriteta

koncerna, premijer Plenković ga je u tom trenutku pohvalio,

naglašavajući kako je riječ o nužnom koraku u stabilizaciji

sustava koji je u međuvremenu preimenovan u Fortenovu. Slično

se ponovilo i s agrarnim dijelom poslovanja, koji je prodan –

doduše većinski domaćoj kompaniji Podravci – što je ipak

značilo daljnje osipanje nekoć moćnog konglomerata. Upravo to

osipanje, odnosno rasprodaja pojedinih ključnih segmenata,

predstavljalo je jednu od najvećih prijetnji na početku krize

Agrokora 2017. godine. Profitabilni i snažni brendovi poput Leda,

Jamnice ili Konzuma gotovo sigurno bi opstali i u slučaju

tadašnjeg stečaja kroz prodaju najboljem ponuđaču radi

podmirivanja dugovanja

Koje su tri glavne lekcije za hrvatske institucije i politiku koje

proizlaze iz Agrokora, osobito kada je riječ o komunikaciji u

krizama?

Treba naglasiti da je krizna komunikacija Vlade u slučaju Agrokor

bila u konačnici relativno uspješna, a moglo bi se reći na samom

početku i vrlo uspješna. Vlada je u prvim danima i tjednima krize

pokazala spremnost za djelovanje, jasno artikulirala svoje poruke

i time umirila velik dio javnosti i zaposlenika koncerna. Ipak, kako

je kriza odmicala, počeli su se pokazivati nedostaci. Najveći

izazovi pojavili su se u sferi iskrenosti i transparentnosti, a ja bih

kao treći važan element u svakoj komunikaciji istaknuo i

dosljednost. Nekada se govorilo kako „papir sve pamti“, a danas

bismo mogli reći da "računalo sve pamti". U digitalnom dobu, u

kojem je svaka izjava dostupna javnosti jednim klikom, iznimno

je teško održati dobru percepciju ukoliko se stavovi mijenjaju ili

kontriraju ranijim tvrdnjama. Takve nedosljednosti lako se

pokažu i dokažu, a to dugoročno narušava vjerodostojnost i

povjerenje u komunikaciju.  Upravo zato nužno je pažljivo

planirati krizne poruke, pripremiti jasnu strategiju i dosljedno je

provoditi. Javnost prepoznaje iskrenost, cijeni transparentnost i

vrlo brzo uočava odstupanja od prethodno komuniciranog.

Zaključno, iskustvo Agrokora pokazuje da krizna komunikacija

mora biti utemeljena na tri stupa – iskrenosti, transparentnosti i

dosljednosti. Samo takav pristup omogućuje dugoročno

očuvanje povjerenja javnosti. Srećom, može se pretpostaviti da

se u bližoj budućnosti u Hrvatskoj neće pojaviti kriza s

razmjerima i implikacijama poput one vezane uz Agrokor.
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politiku, a danas slavi 59.…

JESTE LI MEĐU NJIMA?

Lista omraženih: Ova 3
horoskopska znaka gotovo
nitko ne voli

U DIVLJINI

FOTO Ante Kostelić izgradio
je raj na Zemlji gdje su rasli
Janica i Ivica: 'Ovo ne bih…

NAPOKON OLAKŠANJE

Zbog straha su neki ljudi
godinama trpjeli bolove, no
ova nova metoda sve mijenja

SVI IH TRAŽE

Zaboravite IT stručnjake: Evo
zašto tržište gori od potražnje
za ovim zanimanjem

Mijenja se B kategorija
vozačke dozvole, neki vozači
će morati na dodatnu obuku…

KLJUČNE RIJEČI

#Anita Culifaj #Marin Galić #knjiga #Agrokor

24SATA

Zbog čega je s njima teško biti u vezi: Ovna muči bijes, Blizanci su nepouzdani, Vaga manipulira

24SATA

Kakvi ste duboko iznutra? Oblik stopala otkriva vašu osobnost

24SATA

20 znakova da ste u braku ili vezi sa svojom srodnom dušom

24SATA

Najnoviji katalozi Buzin

INTERSPAR katalog Akcija
29.10. - 04.11.2025.
Vrijedi do 11/4/2025

dm katalog Akcija 16.10.

Vrijedi do 10/31/2025

ZOOCITY katalog Akcija 02.10.

Vrijedi do 10/31/2025

Sadržaj osigurava: Njuškalo katalozi

Promijeni lokaciju

Komentara 5 Pogledaj Sve

DU
Deleted user 13:05 05.10.2025.

Ključne stvari događale su se daleko od očiju javnosti. Tko je

odlučio da sva imovina sastavnica koncerna ulazi u nagodbu

kao jamstvo neovisno o Agrokorovu postotku vlasništva? Npr.

kako je Knightead po modelu "last in first out" došao na čelo

liste vjerovnika i pokupio vrhnje. Kako i po kojoj cijeni je prodao

dionice Fortenove i to najvjerojatnije Vujnovcu? Kako to da je

Slovenija uspjela zaštiti male dioničare Mercatora a Hrvatska

nije Leda iako je Agrokor imao veći postotak vlasništva u

Mercatoru nego u Ledu gdje čak nije bio ni većinski?

KA
Kapitol 23:25 05.10.2025.

Jos jedan dokaz - AP = drzavna vlast = to sam samo ja.

DI
Dingač 16:50 05.10.2025.

Pljačka stoljeća pod vodstvom Todorića ne bi bila moguća bez

tihe podrške političkog vrha. Dok su tisuće radnika i dobavljača

ostali bez sigurnosti, moćnici su zakulisno dijelili interese i

štitili jedni druge. Umjesto da država promptno oduzme

nezakonito stečenu imovinu i provede temeljitu financijsku

istragu, pravosuđe je odugovlačilo, a politika prala ruke. Todorić

je simbol sustava u kojem privilegirani ne odgovaraju, a narod

plaća cijenu.

Važna obavijest 

Za komentiranje je potrebna
prijava/registracija. Ako nemate
korisnički račun, izaberite jedan
od dva ponuđena načina i
registrirajte se u par brzih koraka.

Prijavite se Registrirajte se

PET OTIŠLO DOBROVOLJNO, ŠEST
PRISILNO

Austrija deportirala
čarterom u Hrvatsku 11
osoba. Neke su višestruk…

TUŽNA SUDBINA PLEMIĆKOG
DVORCA

Mali grof bio je omiljen
među svojim vršnjacima. U
školu je dolazio kočijom. …

KAOS KOD BELGORODA

VIDEO Ruski vojnici u
potpunoj blokadi:
Ukrajinski dronovi…

NAJVEĆE PRIJETNJE
ČOVJEČANSTVU

Gates šokirao novom
teorijom, a stručnjaci
poručuju: 'Civilizacija bi…

U 78. GODINI ŽIVOTA

Preminuo ugledni hrvatski
odvjetnik, dvaput je htio
postati predsjednik…

UPRAVO SE ČITA

NAJVEĆE PRIJETNJE ČOVJEČANSTVU

Gates šokirao novom teorijom, a
stručnjaci poručuju: 'Civilizacija bi
zbog ovog mogla nestati u roku od…

HLADAN TUŠ

Vučić u šoku, težak udarac
stigao mu iz Damaska:
Sirija priznala Kosovo

PRINC IZ BEL-AIRA

Preminuo glumac (42) iz
omiljene serije: 'Ništa nije
dalo naslutiti da će se…

STVARAJU SE KOLONE

FOTO Teška nesreća na A4:
Udario u zaštitnu ogradu i
prevrnuo se

SLAVLJE NA PANTOVČAKU

FOTO Njegove oštre izjave
obilježile su hrvatsku
politiku, a danas slavi 59.…

STIGLO UPOZORENJE

FOTO Nove prognostičke
karte otkrivaju dramatične
dane za dio Europe: Je li i…

KVALITETA, PRODUKTIVNOST,
ISPLATIVOST

Elektronički račun u
praksi: Koji su stvarni
benefiti za poduzetnike

Ne propustite

NAVIKA KOJA KOŠTA

Mnogi vozači ovo rade čim
sjednu u auto, ali u
Njemačkoj je to strogo…

BILO JE IZAZOVNO

Bivša supruga Mate Rimca u
prvom intervju nakon
razvoda: Kako sam se…

PET OTIŠLO DOBROVOLJNO, ŠEST

PRISILNO

Austrija deportirala čarterom
u Hrvatsku 11 osoba. Neke su
višestruko kažnjavane

JESTE LI MEĐU NJIMA?

Lista omraženih: Ova 3
horoskopska znaka gotovo
nitko ne voli

TUŽNA SUDBINA PLEMIĆKOG DVORCA

Mali grof bio je omiljen među
svojim vršnjacima. U školu je
dolazio kočijom. A uz ovaj…

Premium korisnici čitaju Vidi sve

ALARM U MOSKVI

Hrvatska sada diktira uvjete,
Putin izgubio ključnu bitku
na Balkanu: 'Rusija je…

ZAPAD ILI ISTOK?

Zašto previše europske
podrške može pomoći
Orbánu i Vučiću

TOMISLAV KRASNEC

Može li se EU baviti
stanovanjem? Može! A mogu
li surađivati Možemo i HDZ?

OBJAVILI RUSKI I UKRAJINSKI BLOGERI

FOTO Ovo su protuzračni
položaji oko ruske
prijestolnice: Ukrajinski…

HDZ ZAKON PONOVNO ŠALJE U

PROCEDURU

ZKP donesen sa 75 glasova.
Imaju li vladajući uopće 76
ruku u Saboru?

Još iz kategorije

ANTIČKA SENZACIJA U PULI

Čudo u Puli! Kopali u na privatnoj
parceli pa našli pravo remek-djelo: 'Ovo
je savršenstvo'

Pronalaziteljica nalaza Aleksandra Paić rekla je kako je to "nalaz
koji se pronalazi jednom u životu" te kako je skulptura pronađena
u domusu

ANALIZA MARIJA GATARE

Državna intervencija kontra nevidljive
ruke tržišta

Regulatorni okvir kojim Kina ucjenjuje kupce kopija je američkog
režima kontrole izvoza strateških proizvoda, kao što su čipovi

SJEDNICA VLADE

Vlada donijela važnu odluku za
umirovljenike: Evo kada im sjeda
dodatni novac na račune

Vlada je donijela i odluku o vrijednosti godišnjeg dodatka za jednu
godinu mirovinskoga staža za 2025. godinu

REAGIRAO NA KRITIKE MOŽEMO!

Jandroković o pogrešnom proglašenju
ZKP-a: 'Nisam htio prevariti nikoga'

Jandroković se time referirao na riječi zastupnika Možemo!
Marina Živkovića koji je ponovio da ZKP u petak nije prošao te
kako mediji pišu da su razlog 'neispunjeni zahtjevi zastupnika

Ž

KAZNENA PRIJAVA

Srpsko narodno vijeće najavilo tužbu
protiv Igora Vukića zbog umanjivanja
zločina NDH

Pupovac podnio kaznenu prijavu Kako bi sprječio širenje ustaških
vrijednosti te zaštitio Srbe u Hrvatskoj

DRASTIČAN POTEZ

Hakerski napad na ZET? 'Pokrenuli smo
sve protokole'; evo koje usluge su izvan
funkcije

Iz ZET-a ističu da su vrijednosne i pretplatne fizičke kartice i dalje
u funkciji, a putnici mogu kupiti papirnate karte kod vozača ili na
kioscima ugovornih partnera

OGLASIO SE GRLIĆ RADMAN

Hrvatski državljanin zatočen u Maliju
pušten na slobodu

Hrvatski državljanin koji je od početka rujna bio zatočen u Maliju
napokon je pušten na slobodu te se vratio kući objavio je Grlić
Radman

NOMINACIJA ZA GOSPODARSKI DOGAĐAJ GODINE

Pipunić je uvjeren da će Žito s
investitorima rasti brže nego s
kreditima, ulažu i u navodnjavanje

Ulagateljima je bilo ponuđeno ukupno do najviše 6,65 milijuna
dionica, a interes je iskazalo i više od 300 radnika, više od 4100
malih ulagatelja i 27 kvalificiranih ulagatelja. Ukupno je kupljeno

TRAGEDIJA NA KRSTARENJU

Oglasila se kći žene koju je kruzer
ostavio na otoku: 'Mama je umrla sama,
nitko nije brojao putnike'

Suzanne je prethodnog dana sudjelovala u planinarenju s drugim
putnicima tijekom izleta, no nije se vratila na brod prije njegova
isplovljavanja

PRILIKA ZA POSAO

Traže se radnici diljem Hrvatske:
Uvedeno novo radno mjesto, edukacija
traje tek nekoliko mjeseci

Uvođenje ovih radnih mjesta dio je šireg državnog plana jačanja
sigurnosti u odgojno-obrazovnim ustanovama. Operativni
djelatnici trebali bi doprinijeti smanjenju nasilja, boljoj kontroli

SLAVLJE NA PANTOVČAKU

FOTO Njegove oštre izjave obilježile su
hrvatsku politiku, a danas slavi 59.
rođendan: Evo kako se Milanović…

Predsjednik Republike Zoran Milanović danas slavi 59. rođendan,
obilježavajući životni put od zagrebačkih kvartova do drugog
mandata na čelu države

PROTIVE SE UKIDANJA RODITELJSKIH ISPRIČNICA

KoHOM: Prijedlog ministra Fuchsa
štetan je korak unatrag. Neka se zapita
zbog čega učenici izbjegavaju nastavu!

Najavu ministra obrazovanja stoga smatraju  nepotrebno
opterećivanje liječnika, djece i roditelja, ali i bespotrebnom
ugrozom zdravlja kroničnih i onkoloških pacijenata u

JAKA KIŠA

Izdan meteoalarm za dvije hrvatske
regije: 'Može biti urbanih i bujičnih
poplava. Budite na oprezu'

Puhat će umjeren, u gorju i jak jugozapadni vjetar, navečer će
slabjeti. Na Jadranu umjereno i jako jugo i južni vjetar.

SLUČAJ IZ ZAGREBA

Otac jednog od nasilnika progovorio
pred kamerama: 'Njegove emocije su
uzburkane. Ispričavam se obitelji…

Helena Ančić, predsjednica udruge Roditelji za djecu smatra da je
istup oca počinitelja prvi korak prema rješavanju problema
vršnjačkog nasilja.

VUKOVARSKI HEROJ

Čovjek koji je Nicoliera zadnji vidio
živog: 'Zagrlio me. Žao mi je, trebao sam
biti uporniji'

Nakon odvajanja u bolnici Nicolier je, zajedno s ostalim
ranjenicima, medicinskim osobljem i civilima, odveden na Ovčaru.
Pogubljen je u noći 20. na 21. studeni i to, prema ranijim izjavama,

PROMJENA ĆE BITI, ALI...

Hoće li ustaše i partizani i dalje biti
glavna tema? Pitali smo AI kako bi
izgledala rasprava u Hrvatskom sabor…

Neki scenariji sugeriraju da bi AI mogao igrati ključnu ulogu i u
formuliranju političkih programa, dok bi saborski zastupnici, uz
pomoć tehnologije, donosili odluke temeljem konkretnih analiza i

BAČIĆ IPAK DJELOMICE DOPUSTIO ETAŽIRANJE

Konačno kraj apartmanizaciji obale?
Lokalne vlasti više neće moći same 'dati
blagoslov' za etažiranje

Lokalne vlasti više neće moći same "dati blagoslov" za etažiranje
u T-zonama, osim ako se ne radi o projektu s jasno definiranim
luksuznim hotelskim karakterom i centralnim upravljanjem

LJEPOTICA NA JADRANU

FOTO Pogledajte ovu raskoš: Prodaje se
austrougarska vila u Opatiji vrijedna
10,9 milijuna eura

ZRINKA BAČIĆ:

Danju obavljam uredski posao u
diplomaciji, a nakon 23 sata počinje
moje vrijeme za udrugu. Nema tu plać…

Danas radi u Veleposlanstvu RH u Rimu, a kad je tek došla u ovaj
grad, radila je kao dadilja, u pizzeriji, baru, kod fotografa, čistila
urede u zračnoj luci Fiumicino...

GRUPA ACCOR STIGLA U HRVATSKU

Otvoren novi hotel u Zagrebu: Ima 163
sobe, a udaljen je samo 20 minuta od
aerodroma

Novotel Zagreb je hotel razvijen u suradnji s hrvatskom tvrtkom
Rox d.o.o., koja je uz pomoć EU fondova osigurala sredstva za
izgradnju i opremanje objekta

Foto: Sanjin Strukic/PIXSELL
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Rusija reagirala nakon izjave
Donalda Trumpa o
nuklearnom oružju

NET.HR

U Bosni i Hercegovini uhićen
kriminalac za kojim je
Interpol u Zagrebu raspisao
tjeralicu. Riječ je o Almiru
Čolaku?

NET.HR

Roditelji proglašeni krivima
za ubojstvo bebe, pronađena
s monstruoznim ozljedama

NET.HR

Milorad Pupovac najavio
prijavu protiv Igora Vukića
zbog negiranja zločina u NDH
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